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ADEBAND 
AUTOADESIVO 

Samolepící pružná butylová páska na netkané textilii  
na nepropustnou úpravu v exteriéru a interiéru. 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

Technické charakteristiky 

Samolepící páska na utěsňování a nepropustnou elastickou úpravu spojů a přechodů stěny – podlaha a stěna – stěna.  
 
 

 
 

Oblasti použití 

Utěsnění a nepropustná úprava v koupelnách, sprchových koutech na terasách a balkonech, které se budou obkládat 
keramickými dlaždicemi nebo přírodním kamenem. Páska se používá na spoje stěna – stěna nebo stěna – podlahy. 
 
 

 
 

Aplikace 

Páska ADEBAND AUTOADESIVO se aplikuje na dokonale čistý povrch bez prachu a drolivých částí. Na začátku odstraňte 
pouze polovinu ochranného filmu a silně přitiskněte pásku k podkladu tak, aby dokonale přilnula a hlazením odstraňte 
eventuální vzduchové bubliny. 
Následně odstraňte druhou polovinu ochranného filmu a přitiskněte pásku na druhou, kolmou plochu. Neprodleně po 
nalepení aplikujte izolační stěrku ADEPROOF na plochu i přes část pásky. Pokud nebude následovat nanesení stěrkové 
izolace na stěnu, je nutné aplikovat jednu vrstvu stěrky s přesahem na vertikální plochu tak, aby zafixovala pásku svisle. 
ADEBAND AUTOADESIVO lze použít i mezi dvě vrstvy nepropustné izolační stěrky. V tomto případě než budete aplikovat 
pásku, první vrstva izolační stěrky musí být dokonale suchá. Na utěsňování hran stačí pásku ustřihnout v polovině šířky a 
nalepit na rovný roh s přesahem na sama sebe.  
Teplota při zpracovávání pásky: od +5°C do +40°C. Teplota prostředí, kde bude páska trvale: od -30°C do +80°C. 
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Balení 
Role po 15 m x 8,5 cm šířky 
 
 

 
 
Upozornění:  Uvedené informace, i když odpovídají našim nejlepším zkušenostem, doporučujeme považovat pouze za 

návodné a je nutné je ověřit dostatečnými praktickými zkouškami; čili než začnete výrobek používat, musíte si být jisti 

účelem, za kterým ho chcete používat a přebíráte veškerou zodpovědnost, která vyplývá z jeho používání. PRO 

PROFESIONÁLNÍ POUŽITÍ.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
     


